

30 ¢

El Diario de Hoy

AUDITADO POR EL



Domingo ..... 121,643  
Diaria ..... 96,003

Trimestre Julio - Septiembre 80  
(Publisher's Statement)

44 Págs. Año XLIV N° 15.160 San Salvador, El Salvador, Lunes 29 de Diciembre de 1980.

N. VIERA ALTAMIRANO - Fundador

# EJERCITO CONTROLA ZONA NORTE

(Detalles en Página 9)

## Medidas Restrictivas Aumentan Contrabando

Las medidas restrictivas impuestas por las autoridades de Economía son las que están dando lugar al incremento del contrabando en el país, dijeron ayer varios comerciantes de esta capital.

Señalaron que el incremento del contrabando es una consecuencia lógica. Cuando un gobierno cierra los canales legales para la importación de algunos productos, calificados como suntuarios, pero que en realidad son de uso cotidiano, la gente busca la manera de hacerse de ellos y lo más fácil es poner en juego el ingenio para introducir lo necesario. A ello se debe el hecho de que en los últimos días el contrabando haya aumentado

en el país, señalaron.

La observación surgió, debido a que en los últimos días la Policía de Aduanas ha tenido una acción significativa controlando muchos contrabandos en los diversos sitios fronterizos del país. Pero ello, dijeron, es en las fronteras conocidas. Falta que ver dijeron, qué es lo que pasa en las fronteras no habilitadas, en los sitios conocidos como extravíos.

Si bien la labor de la Policía de Aduanas es encomiable, dijeron, no creemos que capturando a uno con mercadería de procedencia legal y de ingreso ilegal es como se va a frenar ese comercio. Lo mejor sería reglamentar el comercio, señalaron.



## Peregrinación por la Paz

(Santa Ana). Centenares de feligreses acompañaron a la Patrona Señora Santa Ana y la Virgen María, en la peregrinación que salió de la Iglesia Catedral rumbo a Texistepeque orando por la Paz. En aquella población se celebran las fiestas patronales y con tal motivo, la Patrona de Santa Ana ha asistido como invitada especial. (Foto W. Martínez h.)

## Asamblea de los Testigos de Jehová

En el Gimnasio Nacional de San Salvador, se está celebrando, del 25 al 28, la Asamblea de los Testigos de Jehová. Han realizado 514 bautizos. La reunión de ayer, dijeron, tuvo una concurrencia de más de trece mil personas. Oramos por la paz dijeron. La gráfica recoge un lado de la concurrencia.